



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO**  
**CENTRO DE EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTOS**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO FÍSICA**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação Física da Universidade Federal do Espírito Santo (PPGEF/UFES), torna público, a retificação do item 1.4.3.1 do Edital de Mestrado - Turma 2019, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens.

**ONDE SE LÊ:**

1.4.3.1 Excepcionalmente, poderão inscrever-se no processo de seleção, de forma condicionada, candidatos que estejam cursando o último semestre de seu curso de graduação, os quais, em caso de aprovação, somente poderão efetivar matrícula como alunos regulares mediante apresentação do diploma ou certidão de colação de grau.

**LEIA-SE:**

1.4.3.1 Excepcionalmente, poderão inscrever-se no processo de seleção, de forma condicionada, candidatos que estejam cursando o último semestre de seu curso de graduação **com declaração da coordenação**, os quais, em caso de aprovação, somente poderão efetivar matrícula como alunos regulares mediante apresentação do diploma ou certidão de colação de grau.

Vitória/ES, 16 de outubro de 2018.

A handwritten signature in blue ink that reads "Natalia Madalena Rinaldi".

**Natalia Madalena Rinaldi**  
**Coordenadora do Programa de Pós Graduação em Educação Física**